מבוא  לתורת האקלים – תרגיל 4 : חישוב טמפרטורה פוטנציאלית

1. גוש אוויר מתחיל לנוע מחוף הים התיכון מזרחה בתהליך אדיאבטי. בדרכו הוא עובר מעל נמל התעופה בן גוריון , אזור לטרון , מטפס להרי יהודה , גולש לאזור יריחו , ומתחיל לטפס בשנית לעבר הירדן ,עד לרבת עמון. מהי הטמפרטורה הנמדדת ומהי הטמפרטורה הפוטנציאלית בכל אחד מהמקומות אליו הגיע גוש האוויר ?
נתונים לשאלה :

טמפרטורה פוטנציאלית

במעלות צלז'
טמפרטורת הגוש שנמדדה בפועל במעלות צלז'
גובה  המקום במטרים
המקום אליו הגיע גוש האוויר


30
0
חוף הים התיכון



133
נמל התעופה בין גוריון



266
לטרון



850
הרי יהודה 



 300-
יריחו



 800
רבת עמון

2. חשב ו את הטמפרטורה הפוטנציאלית עבור הערים/מקומות  הבאות , כאשר עבור כולם נתונה טמפרטורה נמדדת של  20 מעלות :

טמפרטורה פוטנציאלית
גובה במטרים
שם העיר


2800
מכסיקו סיטי


1000
קטמנדו


1600
דנוור 


 400 -
עין גדי


600
דמשק

3. בהסתמך על החומר המופיע באתר הקורס :http://shum.cc.huji.ac.il/~cariel/climate5763/gallery.html 

 כתבו סיכום קצר ( שאינו עולה על חצי עמוד ) על חוק ברנולי.
